
ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання Правління 

ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ 
«СТОП КОРУПЦІЇ»

м. Київ «06» лютого 2024 року

1. Голова Правління: Бондарчук І.Б.
2. Заступник Голови Правління: Хмельницький Б.С.
3. Член Правління: Бочкала Р.О.

Правління Громадської організації зібрано у  складі 100% присутніх. 
Засідання правомочне\

Головуючий засідання - Бондарчук І.Б. 
Секретар засідання - Хмельницький Б.С.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про делегування представників Громадської організації «Стоп корупції» для участі 
у конкурсному відборі до складу Ради громадського контролю при Національному 
антикорупційному бюро України замість тих, повноваження яких достроково припинені.

ВИРІШИЛИ:

1. Делегувати для участі в конкурсному відборі до складу Ради громадського контролю 
при Національному антикорупційному бюро України : Бондарчука Ігоря Борисовича та 
Кривенка Костянтина Олександровича.



ЗАЯВА

Я, Кривенко Костянтин Олександрович, бажаю
взяти участь у конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю при 
Національному антикорупційному бюро замість тих, повноваження яких 
достроково припинені, який відбудеться на офіційному веб-сайті Національного 
антикорупційного бюро України 19 лютого 2024 року.

Повідомляю, що обмеження щодо моєї неможливості входу до складу Ради 
громадського контролю при Національному бюро, передбачені ч. 1 ст. 3 1 Закону 
України «Про Національне антикорупційне бюро України» - відсутні.
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АВТОБІОГРАФІЯ

Я, Кривенко Костянтин Олександрович,
громадянин України.

У 2009 році закінчив 11 класів НВК «Школа-гімназія №3» у м. Армянськ АР 
Крим, Україна. Того ж року переїхав до м. Одеса та вступив до факультету 
міжнародно-правових відносин Одеської національної юридичної академії. Під 
час навчання активно брав участь у громадських заходах студентського 
самоврядування.

У 2014 році закінчив Національний університет «Одеська юридична академія» 
та отримав повну вищу освіту за спеціальністю правознавство і здобув 
кваліфікацію юрист. На теперішній час є аспірантом Університету економіки та 
права «КРОК» та здобувачем ступеня вищої освіти доктора філософії. Тема 
наукового дослідження -  «Теоретико-правові основи побудови системи 
регулювання віртуальних активів в Україні та світі».

У період з 2015 до 2018 року обіймав посаду помічника адвоката в 
Адвокатському бюро «Слуцький та партнери», м. Одеса.

У 2018 році успішно склав іспит та отримав свідоцтво про право на заняття 
адвокатською діяльністю. З цього моменту є членом Ради адвокатів Одеської 
області та Національної асоціації адвокатів України.

З 2019 року є адвокатом Адвокатського об’єднання «ЮФ «Ілляшев та Партнери», 
спеціалізуючись, переважно, на наданні правової допомоги клієнтам у справах, 
пов’язаних з їх економічною та службовою діяльністю. У 2023 році призначений 
радником АО «ЮФ «Ілляшев та Партнери».

Рекомендований в практиці кримінального права та процесу щорічним 
дослідженням «Вибір клієнта 2023: ТОП-100 юристів України». Автор 
публікацій у провідних українських юридичних і ділових виданнях.

Не одружений, дітей не маю.

До складу політичних партій не входжу та ніколи не входив. Притягався до 
адміністративної відповідальності виключно за порушення правил дорожнього 
руху. До кримінальної відповідальності не притягався, судимостей не маю.
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Мотиваційний лист

Подати заяву на участь в конкурсі з обрання членів Ради громадського контролю 
при Національному антикорупційному бюро мене спонукав мій широкий досвід 
правозахисної діяльності, а також стійке бажання бути корисним в цей складний 
для України час.

Недосконалість системи правоохоронних органів у сфері боротьбі з корупцією в 
нашій державі колись зумовила здійснення кроків у цьому напрямку, внаслідок 
чого було створене Національне антикорупційне бюро України. Новостворений 
орган швидко привернув увагу громадськості до своєї роботи завдяки гучним 
справам.

Будемо відверті, результати роботи антикорупційного бюро по багатьом 
напрямкам дійсно є вражаючими та безпрецедентними, серед них, наприклад, 
відомі прізвища та високі посади фігурантів кримінальних проваджень, значні 
розміри неправомірної вигоди та часто належна поведінка детективів під час 
проведення процесуальних дій. Але, задавши достатньо високу планку 
професіоналізму та ефективності, утримувати її на відповідному рівні -  завдання 
не з легких.

Так, в окремих випадках, заради чергової гучної публікації у ЗМІ, представники 
антикорупційного бюро дедалі частіше нехтують високими етичними та 
професійними стандартами роботи, а також необхідністю дотримання прав 
громадян та законних інтересів бізнесу.

Мій досвід роботи з детективами антикорупційного бюро протягом 2022-2023 
років вказує на поступове відхилення інституцією від задекларованих цілей та 
принципів -  очищення влади від корупції справедливим і законним шляхом, 
впливаючи тим самим на побудову в Україні громадянського суспільства з 
нульовою толерантністю до корупції.

Оскільки громадський контроль є частиною конструктивного діалогу між 
інститутами громадянського суспільства та органами державної влади, я 
пропоную реалізувати свій професійний досвід, знання, навики та потенціал саме 
в Раді громадського контролю. Я переконаний, що моя робота сприятиме 
налагодженню дієвого діалогу між Національним антикорупційним бюро 
України та громадськістю, а також забезпеченню відкритості, доступності та 
прозорості його діяльності. Вважатиму за честь приєднатися до команди Ради 
громадського контролю при Національному антикорупційному бюро та зробити 
свій внесок у вдосконалення роботи української правоохоронної системи.
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